

**Kategorija:** Tange

Čipkaste crne tange L/XL veličine

Šifra proizvoda: OBSES00154

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet zavodljivosti i sofisticiranosti sa našim **čipkastim crnim tangama** koje su stvorene da podstaknu vašu senzualnost i istaknu svaki deo vaše figure. Ovaj modni komad nije samo deo donjeg veša - to je izraz vaše ličnosti, hrabrosti i elegancije. Svaka žena zaslužuje da se oseća lepo, a sa ovim tangama, bićete spremne da zablistate u svakoj prilici.

Naše **čipkaste crne tange** izrađene su od najkvalitetnijeg poliamida, pažljivo odabranog da pruži savršen spoj udobnosti i sofisticiranosti. Ovaj materijal je lagan poput perca, omogućavajući vam da se krećete slobodno tokom celog dana. Čipka koja krasi ove tange ne samo da privlači poglede svojim raskošnim dezenom, već i dodaje dašak delikatnosti, čime se ističe vaša snaga i zavodljivost.

Zamislite kako se osećate kada obućete **čipkaste crne tange**. Svaka linija, svaki detalj ovog komada donjeg veša osmišljen je sa jednom jedinom namerom - da vas oslobodi, da osnaži vašu ženstvenost i pruži vam neverovatno samopouzdanje. Bilo da se pripremate za specijalnu noć ili jednostavno želite da se osećate izuzetno svakog dana, ove tange su vaša savršena pratnja.

Kao brend posvećen lepoti u detaljima, razumemo koliko je važno da svaki proizvod ne samo da izgleda dobro, već i da se dobro nosi. Naša univerzalna L/XL veličina prilagođava se vašem telu, naglašavajući vašu prirodnu lepotu s diskretnim šarmom. Kroz svaki aspekt dizajna i izrade, težimo da vam pružimo nešto posebno - komad koji će postati vaša tajna prednost u igri zavođenja.

Uz našu **čipkaste crne tange**, svaki put kada ih obućete, osećaćete se nepobedivo. Bilo da ste kod kuće ili na važnom događaju, pripremite se da privlačite poglede i budite svesni svog neodoljivog šarma. Naše tange nisu samo donji veš; one su vaš alat za samopouzdanje, vaša doza glamura i ključ za otključavanje maksimuma vaših senzualnih potencijala.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://sexy.rs/>

Osim što nudimo posebno osmišljene artikle, naši kupci takođe mogu uživati u potpunoj diskreciji prilikom naručivanja. Razumemo važnost privatnosti i udobnosti, stoga je naša diskretna dostava tu da obezbedi da vaša kupovina stigne direktno na vašu adresu bez ikakvih znakova koji bi mogli otkriti sadržaj paketa.

Ne čekajte više! Posetite našu online prodavnicu i pronađite svoje **čipkaste crne tange** koje će postati neizostavan deo vaše kolekcije donjeg veša. Priuštite sebi ili svojoj voljenoj osobi luksuz koji ostavlja bez daha. Udarite čvrstim korakom u svet koji je naglašen strastvenošću i stilom, gradite svoje samopouzdanje i postanite verzija sebe kojoj ste oduvek težili.

Dodajte **čipkaste crne tange** u svoju kolekciju danas i otkrijte kako svačija noć može postati posebna. Uživajte u igri zavođenja, istražite granice svoje senzualnosti i otkrijte koliko je lako osećati se prelepo i samouvereno svaki dan. Rasporedite svoj stil, osvežite garderobu i obradujte sebe ovom neodoljivom kombinacijom luksuza i udobnosti. Usudite se da budete zavodljive - vaše vreme je sada!

Deklaracija

Model:	Čipkaste crne tange L/XL veličine OBSES00154
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688217214
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------